

ЗАВТРА — НА ТИЛЮ ГАСТРОЛЕЙ

Вчера в Мурманск прибыли артисты Башкирского театра оперы и балета. Несмотря на холодную погоду, которой встретило их Заполярье, настроение у всех бодрое, хорошее. Этот коллектив, успешно выступавший в Москве, Ленинграде, Киеве, Севастополе и многих других городах Советского Союза, впервые приезжает в Заполярье.

— Наш театр имеет две труппы: национальную башкирскую и русскую, — рассказывает его директор К. А. Валеев. — В то время как башкирская труппа выступает сейчас в городах республики, русская приехала в Мурманск.

Открывает театр свои гастроли в Заполярье оперой «Князь Игорь».

Просим главного режиссера Р. А. Валиуллина рассказать об исполнителях главных партий в этом спектакле.

— Князя Игоря у нас два, — улыбается главный режиссер. — Заслуженный артист БАССР М. Галеев и артист М. Слипченко. Партию Ярославны исполняет заслуженная артистка БАССР М. Бриткова. Кончака тоже два и оба молодых: артисты С. Аскаров и Р. Башаров.

Р. А. Валиуллин говорит, что коллектив с нетерпением ждет встреч с мурманчанами и североморцами. Такие встречи состоятся не только в театре, но и непосредственно на кораблях, на промышленных предприятиях.

Завтра — первый спектакль, первая встреча гостей с мурманским зрителем.

ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА

г. Мурманск

30 МАЯ 1975